

怪事奇情錄

賣油郎
獨佔花魁

語，是個真從良，樂從良，不是那不眞，假，不丁，不絕口勾當，只要

燒錢背開口時，不惹禍

不尤，做姪女，別沒孝順

少不依，娘娘內管

，似平過份誇張，本所

女登切醫難治的慢性病，那是運用

「生理治療」的方法，乃醫學界一大革

命，創下免用滴藥而能愈病先河，這

應該歸功於古傳來的醫學遺產

，我們運用得宜之故。

所謂「生理治療」不見經傳，為

新創之名詞，大家對它感到陌生，之所

難免其實我們的醫學生理」乃人體在

自小環境中所進行各種生命現象，研究

如何達致生理平衡，即半命現象，必要

基礎，如血液循環，呼吸，消化，吸收

，排泄，新陳代謝等各項機能，都應該

保持其作用良好，因為人體，是整體

內，任何器官，不佳之時，皆可能使

整個身體受其害。

我們利用簡易健全生理基礎，方法

，不須針藥，足可循環通暢，整體內

平衡協調，增強內在抵抗力，掃除一切

疾病，於生理組織內健全而愈益增加健

康，並達到延年益壽的效果。

這種「

生理治療」不是運動，而且適合切忙

人實施，功效宏大。

我們利用簡易健全生理基礎，方法

，不須針藥，足可循環通暢，整體內